



REVISTA PRESEI NEMȚENE

Știri din cele mai importante surse de informare din Neamț



ȘTIRI TV

» Politic

Inaugurare oficială la Roman

Elena Udrea, candidatul Alianței România Dreaptă în colegiul 4 Camera Deputaților Neamț, a participat la deschiderea oficială a bazinului de înot public, realizat integral cu bani din bugetul Ministerului dezvoltării regionale și turismului, fonduri ce au fost alocate pe vremea când Elena Udrea conducea ministerul. La inaugurare au participat mulți româșcani ai caror copii fac înot de performanță și care au acum condițiile necesare pentru practicarea acestui sport la nivel European chiar la ei acasă. După inaugurarea bazinului, Elena Udrea a vizitat și noul teren de fotbal cu peluză sintetică realizat în cadrul aceluiși complex sportiv și nu a ezitat să tragă cu șutul la poartă, spre deliciul celor prezenți. Vizita s-a încheiat cu un tur al sălii de sport din Roman.

Sursa: 1 TV

» Administrativ

Vaccinul antigripal a ajuns în Neamț

Primele doze de vaccin antigripal au ajuns în județul Neamț. Direcția de Sănătate Publică Neamț va începe luni distribuția serului astfel încât campania de imunizare a populației să înceapă cât mai repede. Din cauza numărului redus de doze repartizate județului, fiecare medic de familie va intra în posesia a 50 de vaccinuri antigripale. Ministerul Sănătății a repartizat județului Neamț doar 18% din necesarul solicitat de Direcția de Sănătate Publică Neamț.

Sursa: 1 TV

O altfel de școală

Sistemul de învățământ tip „step by step” este o alternativă tot mai căutată de către părinți. Asta se datorează modului de abordare a actului educațional, dar și faptului că părinții care au un program încărcat doresc să își știe copiii în siguranță la școală opt ore pe zi. Interesul crescut pentru clasele de tip step by step este tot mai vizibil de la an la an. Prima școală din județ care a primit acreditare pentru sistemul step by step este Școala Nicu Albu din Piatra-Neamț. Conducerea unității de învățământ și-a propus să fie și prima din țară care organizează clase tip „step by step” pentru ciclul gimnazial.

Sursa: 1 TV

Piața muncii tot mai „neagră”

Numărul nemțenilor care muncesc fără forme legale este din nou în creștere. Numai în cursul lunii octombrie au fost depistați 23 de angajatori la care se lucra ilegal. Doi dintre aceștia riscă dosare penale pentru că aveau în firma mai mult de 6 persoane fără contracte de muncă. Pentru depistarea angajatorilor care lucrează fără forme legale inspectorii de muncă desfășoară în continuare planul comun de acțiune privind reducerea incidenței muncii nedeclarate dar și campania „O zi săptămână”.

Sursa: 1 TV

» Social

Luminițe de Crăciun

Luminițele de Crăciun se vor aprinde, cel mai probabil, cu puțin timp înainte de sosirea lui Moș Nicolae. Autoritățile iau în calcul și varianta ca iluminatul public de sărbători să fie deschis pe 1 decembrie, de ziua Națională a României. Până atunci însă a început montarea ornamentelor și ghirlandelor cu leduri în întreg orașul Piatra-Neamț.

Sursa: 1 TV

Detectorul de fum poate salva vieți

În fiecare an în județul Neamț, 6 persoane își pierd viața în incendii. Pericolul cel mai mare nu-l reprezintă însă focul, ci fumul care poate sufoca un om în câteva minute. Din acest motiv, Inspectoratul Județean pentru Situații de Urgență a demarat o campanie de conștientizare a populației cu privire la importanța montării unui detector de fum în locuințe.

Sursa: 1 TV

Porți deschise la Dacia

Noile modele Logan, Sandero și Stepway pot fi admirate de astăzi și de către pietreni în showroomul Dacia. Timp de patru zile societatea își deschide porțile sediului de la 1 Mai pentru pasionații de autoturisme. Vizitatorii vor putea participa și la un concurs care are ca premii 3 autovehicule.

Sursa: 1 TV

Sprrijin pentru nevoiași

Reprezentanții Fundației Hilfe für Ost Europa și cei ai parohiei Sfinții Voievozi Mihail și Gavril din Săvinești au făcut încă o acțiune umanitară pentru cei sărmani. De aceasta dată beneficiarii gestului caritabil au fost copii, vârstnici și persoane nevoiașe din județul Harghita. Ajutoarele donate au constat în îmbrăcăminte, produse alimentare, paturi dar și suma de o mie de euro pentru achiziția de alimente și

medicamente. Darurile au ajuns la oameni sărmani dar și la spitale, cămine de bătrâni, școli și grădinițe.

Sursa: 1 TV

ZIARE

» Politic

Elena Udrea îl spulberă pe contracandidatul de la USL

Candidata ARD la Colegiul 4, Camera Deputaților conduce detașat în sondajul de opinie realizat de voluntarii Asociației pentru Demnitate și Valoare Umană. Fostul ministru al Dezvoltării Regionale și Turismului, Elena Udrea se îndreaptă către o victorie lejeră în Colegiul 4 din Neamț ce cuprinde Municipiul Roman și comuna Ion Creangă. Potrivit unui sondaj de opinie realizat de voluntarii ai Asociației pentru Demnitate și Valoare Umană pe un eșantion de 1000 de persoane, în perioada 9-12 noiembrie, cu o marjă de eroare de +/-3,2%, candidatul ARD la Camera Deputaților va obține 56,75% din intențiile de vot. Contracandidatul său principal, Liviu Brătescu se află cu mult în spatele Elenei Udrea, întrunind doar 30,51% din intenția de vot.

Sursa: Monitorul

Ursărescu, un „afacerist“...

Majoritatea firmelor aflate în portofoliul familiei Ursărescu nu o duc deloc bine. E 85 Impex se află în insolvență de luni bune. Pentru a mai recupera din datorii, statul a scos bunurile firmei la mezin. Numai E 85 are datorii de 18.306.591, adică 180 de miliarde de lei vechi. O altă firmă, Motero, unde Ursărescu este asociat unic și administrator, a încheiat 2011 cu datorii de peste 1,7 milioane de lei. Cât Ursărescu a fost deputat, cele două societăți au mers ca unse.

Sursa: Monitorul

„Deputatul“ Fărcășanu a mai fentat un termen

Procesul în care candidatul pe Colegiul 8 Deputați este judecat pentru evaziune fiscală, fals și uz de fals, a primit o nouă amânare. Instanța a acceptat cererea avocatului care a invocat faptul că celălalt inculpat în cauză, Ilie Butuc, se află în Penitenciarul Bacău, fiind arestat în altă cauză.

Sursa: Monitorul

Elena Udrea, impresionată de serviciile Velvet Beauty&Spa

Joi seară, Elena Udrea a participat la prezentarea serviciilor Velvet Beauty & Spa, la restaurantul Hotelului Roman, alături de primarul Laurențiu Dan Leoreanu. Turul spa-ului a impresionat candidatul ARD al Colegiului 4 Roman – Ion Creangă, Elena Udrea apreciind că investiția realizată de Elena Nușă Chiriac a condus la crearea unei veritabile oaze de relaxare pentru româșcani și nu numai.

Sursa: Ziarul de Roman

Avertisment cu epoleți: „Nu vă implicați politic!”

Campania electorală pentru alegerile parlamentare i-a „băgat în priză” pe oamenii legii, conducerea Inspectoratului Județean de Poliție (IJP) Neamț demarând punerea în aplicare a măsurilor transmise de Inspectoratul General al Poliției Române și Ministerul Administrației și Internelor, pentru preîntâmpinarea oricărui eveniment negativ. În acest context, făcând referire la procesul electoral, comisarul-șef Paul Tablan (comandant al IJP) a menționat că se va da dovadă de intransigență, mai ales față de forțele de ordine, care trebuie să fie apolitice.

Sursa: Realitatea

Lipitor de afișe sancționat

Un bărbat de 29 de ani din comuna Păstrăveni, care face parte din echipa electorală a PPDD, a fost sancționat, cu avertisment, de polițiștii firgmențeni, după ce a lipit mai multe afișe pe stâlpii de iluminat electric situați pe strada Ștefan cel Mare, din oraș. Polițiștii au fost anunțați despre acțiunile lipitorului de afișe de către „un membru al unei alianțe politice” (USL - n.r.).

Sursa: Realitatea

» Administrativ

Rezultat strâns la concursul pentru șefia DGA Neamț

Comisarul Vasile Doroftei a obținut nota 8,20, în timp ce contracandidatul său a luat 7,80. În aceste condiții, comisarul Doroftei va rămâne în continuare în fruntea polițiștilor anticorupție din Neamț.

Sursa: Monitorul

Debranșări de la apă oprite de Primărie

Primarul Daniel Harpa a cerut Apa Serv să mai dea un răgaz locatarilor blocului G4 să-și facă asociație. Cetățenii amenințați cu deranșarea au avut la dispoziție două luni pentru a se constitui în asociații sau pentru a se afilia unora deja existente. Apa Serv nu încheie contracte individuale cu locatarii, ci doar la nivel de branșamente, de aceea în ultima perioadă s-au organizat întâlniri în toate zonele orașului pentru a-i convinge pe cetățeni că trebuie să se asocieze pentru a putea beneficia de serviciul de furnizare a apei.

Sursa: Monitorul

Datoriile Spitalului Bicz, achitate de CJ

Consiliul Județean va aloca 1 miliard de lei vechi pentru primăria Bicz pentru a achita utilitățile fostului spital. Mai rămân de plată datorii de 6 miliarde. Până când aceste debite nu vor fi stinse, Ministerul Sănătății nu va aproba redeschiderea spitalului.

Sursa: Monitorul

Criza citostaticelor bagă șefii Sănătății în ședință

Peste 13.000 de nemțeni suferă de cancer și lunar alte câ-

teva sute de persoane primesc acest diagnostic năucitor. Culmea este că medicii susțin cu tărie că în acest moment cancerul nu mai este egal cu moartea, boala fiind de multe ori tratabilă, iar bolnavul are șanse de supraviețuire foarte mari. Ce uită să spună specialiștii este că într-adevăr, cancerul este curabil, dar nu în țara noastră, ci oriunde în lume. Medicamentele pentru tratarea acestei afecțiuni sunt din ce în ce mai puține, iar de câțiva ani bolnavii au obținut doar promisiuni.

Sursa: Monitorul

5 lei - bir de internare la Spitalul Județean

Șefii unității sanitare își doresc să introducă o astfel de taxă cel mai probabil de anul viitor. Scopul este de a aduna mai mulți bani la bugetul modest al spitalului. Din păcate însă, spitalul nu asigură integral medicația pacienților internați.

Sursa: Monitorul

„Tu decizi! Votează legal!” Campania de prevenire a infracțiunilor electorale

Ministerul Administrației și Internelor desfășoară, în perioada 9 noiembrie – 9 decembrie 2012, în contextul alegerilor pentru Camera Deputaților și Senatului, Campania de prevenire și informare a cetățenilor intitulată „Tu decizi! Votează legal!”. Scopul campaniei este acela de a responsabiliza alegătorii cu privire la exercitarea dreptului de vot în mod legal, neinfluențat de mita electorală indiferent de formele ei de manifestare. Pentru promovarea acestei campanii, au fost realizate un spot tv și un spot radio, precum și afișe și fluturași conținând mesajul de informare și conștientizare „Tu decizi! Votează legal!”.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

Depistat în timp ce lipea afișe electorale în locuri neautorizate

Poliția orașului Tg. Neamț a fost sesizată, prin 112, în data de 14 noiembrie a.c., în jurul orei 14.30, de un membru al unei alianțe politice despre faptul că mai multe persoane lipesc afișe electorale pe stâlpii de iluminat public, situați pe str. Ștefan cel Mare, din localitate. La fața locului s-a deplasat operativ un echipaj de poliție, care l-a depistat pe T. Florin, de 29 de ani, din comuna Păstrăveni, județul Neamț, în timp ce lipea afișe reprezentând un candidat pentru funcția de parlamentar. Tânărul a fost sancționat contravențional pentru afișare de materiale electorale în alte locuri decât cele stabilite sau fără a avea acordul proprietarilor.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

Un investitor vrea calea ferată a fabricii Polirom

Negocierile ar putea conduce la construirea unor depozite la Polirom, precum și la crearea a zeci de locuri de muncă. În ultimele luni, între o companie străină și societatea Manager Cont SRL – lichidatorul judiciar al Polirom – s-au purtat negocieri privind realizarea unei investiții ce vizează construirea unor depozite în proximitatea liniei de cale

ferată utilizată în trecut de fabrica de fire și fibre poliamidice.

Sursa: Ziarul de Roman

Fonduri europene pentru inimile din mediul rural

Pacienții din mediul rural beneficiază de un program performant de monitorizare a afecțiunilor cardiace, program dezvoltat de Institutul inimii din Iași. În acest program sunt incluse 25 de cabinete medicale din mediul rural, iar medicii de familie implicați spun că programul s-a dovedit de un real ajutor pentru bolnavii cardiaci de la țară. Aceste cabinete au fost dotate cu electrocardiografe performante și o linie de comunicare directă cu Institutul Inimii din Iași. Pacienții care se prezintă la medicii de familie au posibilitatea să facă o electrocardiogramă care este trimisă, ulterior, la Iași, unde este analizată și interpretată de către cardiologii Institutului. În funcție de rezultate, medicii de familie pot corecta tratamentul bolnavilor cardiaci sau îi pot trimite la alte spitale pentru investigații suplimentare, dacă situația o impune.

Sursa: Ziarul de Roman

Săvinești: Ample lucrări pentru modernizarea infrastructurii rutiere, extinderea rețelei de apă și canal

„Am intrat în cursa pentru un nou mandat mânat de dorința de a duce la bun sfârșit proiectele propuse. Și nu numai. Nu sunt omul promisiunilor. Eu spun după ce am reușit să fac ceva. Săvineștenii știu foarte bine asta! Adevărul e că în timpul unui mandat de 4 ani nu poți să realizezi tot ce dorește comunitatea. Este mult de lucru! Nu trebuie să uităm că tot ce am reușit să fac până acum, s-a realizat în ani de criză, sub o altă guvernare decât cea a partidului din care fac parte, Partidul Social Democrat.”, a declarat primarul Daniel Horciu.

Sursa: Ceahlăul

Judecătorii încurajează consumul de droguri

Fenomenul consumului de droguri este foarte complex și a luat amploare într-un mod alarmant”, crede psihologul Doru Murariu. ”Asta se întâmplă pentru că procurorii și judecătorii nu iau în calcul decât vânzarea unor substanțe ilegale și banii negri care rezultă de aici, nu și agresiunea asupra vieții. Traficanților nu le pasă că fac rău, ei au un profil psihologic aparte, ca și criminalii. Fenomenul, însă, afectează întreaga societate. A le da pedepse cu suspendare unor astfel de indivizi care vând droguri la poarta școlii, înseamnă a contribui la acest haos. Numai cine a văzut copii furând din casă, revoltându-se împotriva propriilor părinți și refuzând terapia, poate înțelege că lucrurile au scăpat complet de sub control”.

Sursa: Ceahlăul

GAL-ul nostru, mai tare ca al francezilor!

Grupurile de Acțiune Locală sunt parteneriate public-private, constituite din reprezentanții ai sectorului public, pri-

vat și civil, desemnați dintr-un teritoriu rural omogen, care vor implementa o strategie integrată pentru dezvoltarea zonei respective. Mai pe șleau, GAL-ul e o asocierie între mai multe localități, firme și persoane fizice, grupate geografic, cu un scop comun: dezvoltarea aceluși areal. Nu este obligatorie respectarea granițelor unui județ, cu GAL-ul se poate trece și dincolo de acest hotar. Un exemplu: în componența GAL Ceahlău, intră orașul Bicz și comunele de pe Valea Muntelui, Valea Biczului, dar și Râșca-Suceava.

Sursa: Ceahlău

Protestul copiilor cu autism a ajuns la premierul Ponta

Fundația „Univers Plus” din Piatra-Neamț a trimis, ieri, primului ministru și guvernului o scrisoare de protest și o petiție semnate de peste 13.000 de susținători din toată țara, majoritatea rudele copiilor cu autism. Prin acest demers, fundația – care se ocupă cu sprijinirea persoanelor care suferă de autism – cere executivului aplicarea reglementărilor existente pentru susținerea și finanțarea tratamentelor persoanelor cu autism.

Sursa: Ceahlău

Romașcanii așteaptă alimentele de la Uniunea Europeană

Autoritățile locale așteaptă ca, până la finele acestei săptămâni, să ajungă la Roman și ultimul produs din cele 11 pe care le acordă ca sprijin Uniunea Europeană, astfel încât de săptămâna viitoare să înceapă distribuirea ajutoarelor către populația defavorizată. „Au venit toate produsele, iar zilele acestea așteptăm să ajungă uleiul la depozitul special amenajat la Clubul Petrotub. Nu știu dacă va veni toată cantitatea, dar sigur vom avea pentru primele o mie de persoane. De săptămâna viitoare sperăm să începem distribuirea produselor. Beneficiarii au fost înștiințați, iar prioritate la distribuire o vor avea persoanele beneficiare de ajutor social. În total sunt peste 4.000 de romașcani care vor primi acest ajutor”, a declarat primarul Laurențiu Leoreanu.

Sursa: Ceahlău

După 5 ani de tergiversări: Încep lucrările la noul bloc operator din spitalul județean

Actuala conducere a Spitalului Județean de Urgență Piatra-Neamț a reușit, în nici două luni, ce n-au făcut predecesorii în cinci ani. Ieri, în ședința de consiliu de administrație a fost supusă la vot și aprobată demararea lucrărilor de amenajare a unui bloc operator cu cinci săli de operație, în clădirea în care funcționează Nefromed. Practic, banii sunt puși la dispoziția Consiliului Județean Neamț, cu această destinație, chiar de firma Nefromed, care s-a angajat să realizeze un bloc operator pentru spital încă de acum cinci ani, când a obținut în concesiune un teren în curtea unității sanitare. Nefiind constrânsă de nici o clauză contractuală, firma privată care se ocupă cu serviciul de dializă a lăsat în coadă de pește realizarea sălilor de operații.

Sursa: Ceahlău

Spitalul Bicz deschide un ochi

„Avem garanția că o parte din datorie o plătește Consiliul Județean Neamț, iar pentru restul vom „forța” ușa Casei Naționale de Sănătate”, a spus primarul de Bicz. Consiliul local va abroga hotărârea prin care a fost închis spitalul. Consiliul Local Bicz primește, astăzi, o parte din banii necesari stingerii datoriei istorice a spitalului din localitate, închis de un an și jumătate. „Consiliul Județean Neamț ne poate repartiza, prin rectificarea bugetară, suma de 103.000 lei, valoarea facturilor la utilități, plată care intră în responsabilitatea autorității locale”, ne-a declarat Neculai Sălăgean, primarul orașului Bicz. „Pentru a putea achita și restul arieratelor, de până la 700.000 lei, vom ”forța” ușa Casei Naționale de Asigurări de Sănătate, având în vedere că datoriile respective sunt către furnizori de medicamente și materiale sanitare. Important este că primul pas s-a făcut și suntem pe drumul cel bun”.

Sursa: Ceahlău

„Trofeul Toamnei”, ediția a VIII-a

Draga Olteanu Matei este președintele juriului și acordă premiul ce-i poartă numele. Cea de-a VIII-a ediție a Concursului național de interpretare muzicală pentru copii „Trofeul Toamnei” va fi organizată de Liceul Particular nr. 1 Piatra-Neamț, sub patronajul Fundației Culturale „Aurora Ouatu”, sâmbătă, 17 noiembrie, cu începere de la ora 11. Festivalul este dedicat copiilor și tinerilor cu talent muzical, cu vârste cuprinse între 7 și 18 ani din întreaga țară.

Sursa: Ceahlău

Doi olimpici internaționali nemțeni premiați de MECTS

Miercuri, 14 noiembrie, în organizarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului (MECTS) a avut loc la Palatul Victoria, Sala Transilvania, festivitatea de acordare a premiilor și medaliilor celor mai buni elevi din țară câștigători ai premiilor și mențiunilor la olimpiadele și concursurile școlare internaționale în anul școlar 2011-2012, a profesorilor care i-au pregătit și a unităților școlare de unde provin elevii premiați. Oana Laura Șuță, elevă a Colegiului Național „Petru Rareș”, câștigătoare a premiului I la Olimpiada Internațională de Limbă, Comunicare și Literatură a primit medalie de aur și premiul în valoare de 12.180 de lei, același premiu răsplătind și efortul profesoarei Olimpia Magda Iftimie care a pregătit-o pentru olimpiadă. Cel de-al doilea olimpic nemțean premiat de Ministerul Educației și Cercetării în cadru festiv, este Vlad Andrei Târniceru, medaliat cu argint la Balcanida de Informatică pentru juniori din Macedonia, care a primit un premiu de 8.080 de lei, aceeași sumă fiind înmănată și profesorului său, Gheorghe Manolache. Ambele colegii, premiate cu aceeași sumă ca și olimpicii, vor primi în cont banii acordați de minister.

Sursa: Ceahlău

Uite cursul, nu e cursul la Colegiul Tehnic Forestier. Revolta pădurarilor... în devenire

Peste 30 de persoane înscrise la stagiul de pregătire în meseria de pădurar, cu o durată de șase luni, au fost informați că nu îndeplinesc condițiile pentru a dobândi această calificare după două luni de la începerea cursurilor. Clasa a fost desființată. „Îi dăm în judecată, deoarece noi am cheltuit sume importante pentru a ne putea prezenta la cursuri”, a declarat Ioan Anton - unul dintre cei în cauză. Vinovați de neaplicarea metodologiei de înscriere ar fi mai mulți, dar nimeni în mod special.

Sursa: Realitatea

Bursă la alegere pentru elevii de la profesională

Recent, guvernul a adoptat o hotărâre prin care a fost instituită așa-numita „Bursă profesională” în valoare de 200 de lei pe lună, de care pot beneficia elevii-ucenici înscriși la nou-înființatele clase de profesională cu durata de doi ani. Totodată, respectivul act normativ prevede că bursa profesională nu poate fi cumulată cu bursa socială de 180 de lei pe lună. Printr-o notă care a fost transmisă Inspectoratului Școlar Județean Neamț, se specifică faptul că elevii de la clasele de profesională care au optat deja pentru bursa socială „Bani de liceu” au dreptul să depună cereri pentru bursele profesionale, prin care să declare că renunță la bursele sociale.

Sursa: Realitatea

Termen amânat pentru cererile de reabilitare termică

15 noiembrie urma să fie data de la care pot fi depuse cereri de finanțare pentru izolarea termică a blocurilor din municipiile-reședință de județ. Cu toate acestea, Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional a anunțat că acest termen nu mai este valabil, întrucât documentele conexe, necesare solicitanților în vederea depunerii cererilor de finanțare, nu au fost publicate până la data de 14 noiembrie în Monitorul Oficial. Concret, noul termen va fi 3 decembrie.

Sursa: Realitatea

Romașcanii au bazin de înot

Autoritățile romașcane au inaugurat ieri mult-așteptatul bazin de înot, obiectiv realizat cu fonduri în valoare de 3,6 milioane de lei, oferite de Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului. De altfel, inaugurarea obiectivului s-a făcut în prezența fostului ministru al Dezvoltării Regionale și Turismului, care a aprobat proiectul. Oficialitățile prezente au declarat că piscina publică era absolut necesară în condițiile în care copiii mergeau la Bacău pentru cursuri de înot.

Sursa: Realitatea

Autoritățile romașcane vor independența energetică

Omul de afaceri romașcan, Dan Marin, tatăl Andreei Ma-

rin, rămâne treptat-treptat fără obiectul muncii. Autoritățile au anunțat deja că renunță din primavara viitoare la contractul cu societatea Georgala F Rom, care furniza agent termic școlilor din municipiu, dar intenționează să rezilieze și contractul cu societatea Termax, cea care furnizează agent termic Spitatului Roman, care ar presupune plata unor despăgubiri de 100.000 de euro.

Sursa: Realitatea

Registrul spațiilor verzi din Piatra-Neamț

Primăria Piatra-Neamț va gestiona spațiile verzi din municipiu prin intermediul unui Registru Local al Spațiilor Verzi. Documentul dezvoltat de o firmă pietreană, din bani de la bugetul local (110.000 lei), este în curs de elaborare și se preconizează că va fi gata până la sfârșitul lunii, când îl vor avea la dispoziție urbanistii de la primărie.

Sursa: Realitatea

Poliția cumpără cauciucuri de iarnă

Inspectoratul Județean de Poliție Neamț organizează o licitație pentru achiziționarea de cauciucuri de iarnă la mașinile pe care le are în dotare. Oamenii legii vor să cumpere minimum 52 de pneuri și maximum 82 de anvelope destinate utilizării, în condiții de iarnă, pe drumurile publice.

Sursa: Realitatea

Infuzie de capital la Spitalul Bicaz

Consiliul Județean Neamț face prima infuzie de capital la Spitalul Orășenesc Bicaz, care are șanse reale de a fi redeschis. În ședința acestei zile se va discuta și proiectul în care se alocă orașului Bicaz 295.000 de lei, din care 103.000 lei sunt cu destinație specială pentru spital. Suma ce trebuie să ajungă la această unitate sanitară este de 6 ori mai mare pentru a acoperi partea de cheltuieli înainte de redeschidere.

Sursa: Realitatea

Delagație pietreană la Roanne, în Franța

Primarul Gheroghe Ștefan, viceprimarul Monica Anton și consilierii locali Ana Monda și Neculai Timaru au ajuns joi la Roanne, în Franța, pentru a participa la manifestările ocazionate de aniversarea a 20 de ani de la înfrățirea municipiului Piatra-Neamț cu orașele din regiunea Roanne: Roanne, Malby, Riorges și Villerest.

Sursa: Realitatea

Stareții din Arhiepiscopia Iașilor s-au reunit la Mănăstirea Neamț

Miercuri după-amiază, la Mănăstirea Neamț a debutat Sinaxa monahală cu stareții și starețele din Arhiepiscopia Iașilor, ce s-a desfășurat inclusiv ieri. Întâlnirea în care au fost abordate problemele duhovnicești și administrative ale mănăstirilor din cadrul Arhiepiscopiei Iașilor a fost prezidată de ÎPS Părinte Teofan, Arhiepiscopul Iașilor și

» Social

O singură voce pentru dizabilitate

Copiii cu dizabilități sunt mereu uitați de către autorități și ajung să fie sprijiniți și încurajați doar de propriile familii și de câteva asociații guvernamentale care fac tot ce pot pentru a le întinde o mână de ajutor. Pentru a încerca să atragă atenția asupra acestor copii și asupra nevoilor lor speciale, Asociația Riana din Piatra-Neamț și Centrul European pentru Drepturile Copiilor cu Dizabilități (CEDCD) în parteneriat cu Pyramid Educational Consultants Romania, organizează sâmbătă, 17 noiembrie, un seminar ce va avea loc la Piatra-Neamț. Întâlnirea se va derula între orele 12 și 16 în sala de festivități a Consiliului Județean. Inițiatorul acestei manifestări este Lavinia Apopei Pruteanu, președintele Asociației Riana pentru dezvoltarea vieții și sprijin familial care și-a dorit să aducă în atenția specialiștilor, dar și a familiilor problemele de actualitate ale copiilor cu dizabilități.

Sursa: Monitorul

Tinerii asistenți învață să pornească propriile afaceri

Tinerii asistenți de farmacie din cadrul Școlii Postliceale Piatra-Neamț au fost prezenți ieri la Casa Corpului Didactic Neamț, unde au participat la activitatea „Dezvoltarea abilităților de antreprenariat prin proiectarea unei afaceri proprii” cu ocazia Săptămânii Mondiale a Antreprenoriatului.

Sursa: Realitatea

„Natura statică în peisaj” la Galeriile „Lascăr Vorel”

Publicul iubitor de artă este invitat la Galeriile de Artă Lascăr Vorel pentru a admira lucrările pictorului nemțean Mircea Titus Romanescu. Expoziția a fost vernisată ieri în prezența prietenilor și a admiratorilor.

Sursa: Realitatea

Contact Revista Presei: Telefon 0233.222011